



Визит главы российской делегации в МИБ

1 июня 2015

Накануне 103-го заседания Совета МИБ в Улан-Баторе, штаб-квартиру Международного инвестиционного банка посетил заместитель Министра финансов Российской Федерации, глава российской делегации в Совете МИБ Сергей Сторчак.

В ходе состоявшегося заседания расширенного Правления Банка Николай Косов и члены Правления подробно ознакомили г-на Сторчака с состоянием дел в МИБ, планами его перспективного развития по всем направлениям. Отдельно остановились на финансовых показателях, росте кредитного портфеля, в том числе в России, фондировании Банка и расширении его операций в целом, в т. ч. за счёт открытия Европейского регионального отделения в Братиславе, и возвращения в состав Банка Венгрии, сделавшей взнос в капитал МИБ в конце мая с.г.

В частности, были отмечены успешный, уже третий, выпуск облигаций Банка на российском рынке, увеличение активов с момента перезапуска Банка до более 700 млн евро — в 2 раза по сравнению с концом 2012 г., рост кредитного портфеля только в 2014 г. на 150%.

Руководство МИБ проинформировало главу российской делегации о шагах, предпринимаемых Банком вне «территории МИБ», в части расширенного мандата на операции по торговому финансированию, поиску источников привлечения средств в третьих странах, особенно учитывая фактор сохранения неблагоприятной внешней конъюнктуры. Представители Банка акцентировали имеющиеся сложности и соответствующие задачи, подчеркнув значимость повышения уровня поддержки Банка его акционерами, включая Россию, в их решении.

Г-н Сторчак поддержал происходящие в Банке процессы, выразил уверенность в его дальнейшей успешной деятельности, отметив значимость МИБ в текущих непростых условиях для развития многостороннего сотрудничества стран нескольких континентов, дал ряд практических рекомендаций.